
Немачка: Представници парламентарних странака постигли начелни договор да се Бундестаг убудуће бира на период од пет уместо досадашњих четири године
четвртак, 14 септембар 2017 22:10

 Представници немачких парламентарних странака постигли су начелни договор да се
Бундестаг убудуће бира на период од пет уместо досадашњих четири године, јавили су
немачки медији.

  "То би олакшало бољу примену многих комплексних закона и омогућило њихове
евентуалне исправке унутар једног изборног раздобља“, рекао је председник
посланичког клуба социјалдемократа Томас Оперман.

  

Извршни председник посланичког клуба демохришћана Михаел Гросе-Бромер указује на
то да би петогодишњим изборним раздобљем рад Бундестага био прилагођен изборним
раздобљима Европског парламента и парламената немачких савезних покрајина који се
такође, с изузетком савезне покрајине Бремен, бирају на пет година.

  

Гросе-Бромер је у разговору за Медијску мрежу Немачка рекао да би петогодишње
изборно раздобље оставило више простора за доношење важних одлука.

  

"Предизборно раздобље као и раздобља после избора када се склапају коалиције су
раздобља када парламент функционише с ограничењем. Овако би парламент имао пуне
четири године за деловање“, рекао је Гросе-Бромер.
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Своју сагласност продуженог изборног раздобља дали су и представници
парламентарних странака Левица и Зелени. Међутим, ове две странке су изразиле
жељу да реформа садржи и увођење елемента директне демократије попут
референдума на савезном нивоу.

  

За петогодишњи сазив Бундестага изјасниле су се и Либерално-демократска странка
(ФДП) и десно популистичка Алтернатива за Немачку (АфД) које ће највероватније
после избора 24. септембра ући у парламент.

  

"Петогодишњи парламентарни мандат је уобичајен у многим земљама где се показао као
успешно решење“, рекла је једна од челница АфД-а.

  

Нови, петогодишњи мандат Бундестага требало би да почне од следећих
парламентарних избора 2021.

  

Медији су оштро критиковали овај договор политичара, наводећи да се тиме умањују
права бирача у доношењу демократских одлука.
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